

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia, Október 2019						
Grantový program "Vzdelaním k integrácii", Projekt debarierizácie škôl a integrácie telesne znevýhodnených žiakov						
Škola	Základné informácie o škole	Potreba	Počet žiakov	Plán prijat'	Charitatívne podujatie	Podpora
1 ZŠ Prokofievova 5, Bratislava	Škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie 290 žiakov, osobitnú pozornosť venuje žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Integrovaných žiakov s rôznymi poruchami máme 20, žiakov s autizmom bez mentálneho postihu 25. Školu navštevujú momentálne 3 žiaci, ktorí sú telesne postihnutí. Momentálne ide teda o troch žiakov, pričom škola nemá možnosť umiestniť triedy tak, aby deti nemuseli denne prekonávať bariéry.	* Stoličkový výťah * Bezbariérová úprava toaliet.	3	5	Predaj rôznych žiackych a učiteľských výrobkov, predaj šatstva, predaj vlastnoručne vyrobeného vianočného pečiva a vianočných ozdôb, dobrovoľná finančná zbierka na vianočnej akademii.	9 000,00 €
2 ZŠ Pugačevova 1381/7, Humenné	Plne organizovaná základná škola s počtom žiakov 490. Môže sa pochváliť titulmi Škola priateľská k deťom a medzinárodným titulom Zelená škola. Škola integruje a vzdeláva 2 žiakov s telesným postihnutím. Vstup do školy je bezbariérový, potrebné je vybudovať bezbariérové riešenie na poschodie k teoretickým učebniam a bezbariérovo upraviť hygienické zariadenia.	* Stoličkový výťah * Bezbariérová úprava toaliet	2	2	Podujatie v duchu charitatívnej pomoci, kultúrne vystúpenia žiakov školy, športovo-zábavné disciplíny, futbalový zápas - podujatie určené pre rodičov, žiakov a učiteľov, zástupcov mesta a širokú komunitu.	9 000,00 €
3 ZŠ Eugena Ruffínyho, Zimná 190/144, Dobšiná	Základná škola poskytuje základné vzdelanie pre 613 žiakov. Jedna trieda je špeciálna. Na škole máme 31 začlenených žiakov z toho dvoch imobilných na vozíčku. Na škole sa úspešne darí pracovať na inklúzii žiakov do normálnych tried.	* Stoličkový výťah na schodište do odborných učební	2	2	Súťaže v speve, v tanci. Organizovanie športových súťaží pre telesne postihnutých. Organizovanie Olympiády detí a mládeže detských domov zo Slovenska.	9 000,00 €
						<b>27 000,00 €</b>